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MNapkomecTo 6 - 20,94m”
PasnpepeneHue Kade aneputus - 100,05m? Fapax 3 - 19,24m*  MMapkomecTo 7 - 20,94m°
MAPTEP MarasuH npom. ctoku - 24,81m*  Tapax 4 - 18,87m*  [NlapkomecTo 8 - 22,36Mm?
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MapkomecTo 1 - 42,43m?

MNapkomecTo 2 - 42,43m*

MapkomecTo 3 - 42,43m*

Pasnpeaenenue Fapax 1 - 84,28m? MapkomecTo 4 - 34,86m*
NOO3EMEH ETAX lapax 2 - 39,65m? MNapkomecTo 5 - 34,86m*
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PasnpeneneHve AnapTameHT 3 - 125,60m?
BTOPU >KUNMULLEH ETAX AnapTtameHT 4 - 90,58 m?
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PaanpeneneHue AnaptameHT 9 - 125,77m*
MNETU XXUIMULLEH ETAX AnaptameHT 10 - 86,52m*
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